

馬：兩岸互動常態化

肯定「張王會」跨出一大步 盼未來持續深化交流

香港文匯報訊 綜合報道，馬英九昨日出席新同盟會春節團拜時表示，自他上任以來，兩岸交流程度超越以往，日前的「張王會」更是兩岸關係邁向常態化的一大步，他期盼雙方未來持續深化交流，讓兩岸關係不斷向前邁進。

據中評社報道，馬英九表示，他上任後，仍然是在「憲法」的架構之下，維持台海「不統、不獨、不武」的現狀，並在「九二共識」的基礎上推動兩岸和平發展。

夠盡通過服務貿易協議，並讓台灣的服務業到大陸大展身手。

盡快互設機構

據中央社報道，馬英九並再次提到日前受到高度關注的「張王會」，他表示，儘管這只是一小步，但卻是兩岸關係邁向常態化的一大步。他希望雙方能持續深化交流，加強合作，推進彼此的關係。他說：「我們希望兩岸能夠盡快地互設機構，能夠深化交流、擴大交流，讓兩岸的關係能夠繼續不斷地向前邁進。」

6年簽19協議

馬英九表示，過去6年來，兩岸已簽訂19個協議、達成2項共識，到現在為止，雙方交流程度超過歷史上任何一個時期。

馬英九指出，包括開放陸客與陸生來台、兩岸在各項領域的合作都讓雙方關係空前密切，他希望今年能



馬英九昨日出席新同盟會春節團拜，舉杯向與會者致意。 中央社

郝龍斌遭圍剿 郝柏村嗆「無知」



郝柏村。 中央社 香港文匯報訊 據中評社報道，藍軍大佬郝柏村昨

日在新同盟會新春團拜會上，針對其兒子郝龍斌主張「年底敗選黨主席馬英九應下台」，被批為「失敗主義」。他再次表示，他與兒子郝龍斌只是希望激起黨內的危機意識，是「求勝主義」，絕非失敗主義。他抨擊說，拿失敗主義圍剿郝龍斌，絕對是「無知、幼稚」。

連勝文欲參選台北市長 朱立倫打氣「非常優秀」

香港文匯報訊 據台灣《聯合晚報》報道，新北市長朱立倫15日帶領市府團隊下鄉到雲林參觀農業博覽會，積極和地方基層接觸，外界解讀是為2016「大選」開始鋪路，朱立倫昨日上午陪同馬英九參訪台北港區業者，受訪時表示，下鄉中南部「沒有政治考慮」，單純是彰化縣長蘇治芬之邀，以及兌現和新北市製作農民交流的承諾，不必因為這麼多考慮就不去。對於連勝文擬在2月24日宣佈參選台北市長，朱立倫表示連勝文「非常優秀」，相信他會提出好的政見和理念，並不忘加上一句「勝文加油」，為連勝文打氣。

攜安眠藥離家數日 台5少年昨獲尋回

香港文匯報訊 綜合《聯合報》及中央社報道，台灣新竹5名少年12日前相約離家出走，還取去家中10顆安眠藥，恐有自殺之虞，少年的家長十分緊張，於是報警求助。有1名警員也將其中4名少年的照片發到「臉書」(facebook)上，希望網友轉發，幫忙協尋。警方說，離家多日的5名少年是3女2男，其中高姓、洪姓、陳姓少女是死黨，洪女與陳女讀同校，高女男友曾姓少年讀不同學校；另名賴姓中輟生則是洪女男友，五人互動密切。昨日下午，警方在新竹街頭



一群未成年少年、少女曾一度失蹤數日，昨天尋回。 網上圖片 尋獲該5名少年，已即時將各人帶返派出所，並通知家人前來帶回。

「兩太陽一月亮」巧遇 蔡撻謝：哪尷尬

香港文匯報訊 綜合報道，蘇貞昌、蔡英文、謝長廷15日分別出席綠營議員的新春活動，鏡頭前，蔡英文和蘇貞昌簡單握手致意，接着趕場又遇到謝長廷，撻揆謝他兩人看起來會尷尬嗎？「兩個太陽」加「一個月亮」，互動微妙。



蔡英文趕場時巧遇謝長廷(左)，並被記者追問是否覺得「會有點尷尬」？ 中央社

據《中時電子報》報道，15日，蔡英文趕場台北市議員開春造勢活動，這邊見過自稱「月亮」的謝長廷，那邊和蘇貞昌也打了照面，「兩個太陽」禮數做足，5月黨主席爭霸戰，暗潮洶湧，年底「七合一」地方選舉，綠營台北市長，也還喬不擺。

但敏感問題，蔡、謝只用笑聲回答。謝長廷已經表態參選黨主席，連蔡英文2016的「人生規劃」，謝長廷也說他看得明白，黨主席「讓他來選就好」，兩人將聯手合作？還是互尬？

爭綠黨魁 蘇稱無準備

當日，當記者向蔡英文問及「兩個太陽」加「一個月亮」不期而遇是否「會有點尷尬」？蔡英文答道：「不會、不會，看起來像尷尬嗎？」嘴上說不尷尬，

參選黨主席需要仔細思考。



101外牆熄燈

台北101的外牆點燈廣告在昨晚10時走入歷史，最後倒數5分鐘，台北101持續輪播「愛你」、「晚安」兩組字樣，暫時與民眾說再見。外牆字幕點燈啓用迄今已逾10年，10年來，點燈系統所在的78樓至80樓都是閒置樓層，未有租戶入住。台北101大樓管理層指出，目前，相關人員在研究是否有最新科技，可在不影響租戶視野的前提下在外牆繼續點燈，但新方案出爐前，老舊的點燈系統將被拆除淘汰。

中央社

7歲童極速記算 30商品價格

2月13日晚，武漢神童饒舜涵在江蘇衛視「最強大腦」節目一顯身手，短時間內記住100種商品及價格，隨機挑出30種商品，7歲的饒舜涵立即講出每件商品價格，並快速說出商品總價，獲得112分的當晚最高分，成功晉級「最強大腦」複賽。饒舜涵的精彩表現，引來無數網友熱議。博友「不敢稱老師的老師」稱，數分鐘記住100種商品價格，經驗證分毫不差，看到這些不得不承認，這世界確實存在「天才」一說。

■《武漢晨報》

評 委李永波直言：「你就是我要尋找的腦力界的超級丹」。最終饒舜涵成功摘取「最強大腦」獎牌。

報價快過收銀機掃描

當饒舜涵報出30種商品的總價時，大屏幕顯示的收銀機才掃描到第20件商品。科學評委Dr.魏稱其心算和超常的記憶能力出眾，給出了8分的科學分。網友強哥稱：饒舜涵一定賺足了觀眾的眼球！他瞬間記住100種商品價格和條碼，觀眾隨機挑出30種商品，他只看商品就報出價格，並快速算出商品總價。

記憶大師：努力佔大半

今年暑假，饒舜涵將代表中國隊參加世界珠心算大賽，所以上課還要一邊學習珠心算。「我不認為孩子是天才。」前日饒舜涵父母再次否認天才說。4歲學習珠心算，6歲奪得全國冠軍，這在饒舜涵的爸爸饒宇和媽媽黃菲看來，只是支持了兒子的興趣。

饒舜涵4歲的時候，把小算盤當成玩具帶回了家。看到孩子喜歡，父母就把他送到培訓機構「玩」算盤。饒舜涵班主劉紅表示，他雖然成績好，但面對一些圖形題目卻往往失分。「有天賦，但還是靠後天努力取得的成績。」見證過饒舜涵進步的世界記憶大師袁文魁稱，舜涵並非天生這樣，只不過學習能力比其他孩子更強，後天努力佔一大部分。

美女徵婚廣告留售樓電話

近日吉林市很多地方都出現了一個徵婚廣告。廣告中間是一位女士的照片，左側小字寫着「有工作、有存款，沒周末、沒假期、沒男朋友，我很富有，也很貧窮，2014，決心給幸福一個交代……」右側寫着「徵婚」二字，旁邊的位置大字寫着「我是劉佳銷售經理」，下方留有一個座機電話號碼。

這電話號碼是某房地產開發商的售樓電話，據發表徵婚廣告的某房地產公司策劃總監付荔介紹，戶外廣告牌上為員工徵婚，是給未婚老員工的一個福利。

本人同意才徵婚

付荔說：「劉佳今年30歲，她在公司工作已4年，業績突出，但至今未婚。正好又趕上公司近段時間沒新樓盤，包年的戶外廣告牌出現空檔，公司徵得劉佳本人同意後，為她徵婚。」徵婚廣告陸續掛到市區30多塊戶外廣告牌上，一有樓盤項目，就會撤下來。

吉林市工商局廣告處工作人員馬女士稱，目前已接到市民戶外廣告牌登徵婚廣告涉嫌虛假宣傳的舉報，現已調查此事。

■記者 蘇志堅 長春報道

銷售經理的徵婚廣告。 本報吉林傳真

痴情女默站三小時陪司機男友

陝西 2月14日是情人節，小顧略帶遺憾的說：「沒想到第一個情人節是在公車站上過。」她男友小侯是西安601路公車站的一名司機，而屬於他們的第一個情人節，小顧則選擇陪著男朋友一起在公車站上度過三小時。

小顧和其他乘客一起上車，由於當時乘客多，她只好站在小侯的後方。情人節當天的車難跑多了，車程往返時間用了3小時。

9時左右小侯下班，小侯心疼地說：「我一會帶她去吃飯，我在發車前吃了點，可是她沒有吃，陪我到現在。」

當抵達終點站時，利用站休時間，小侯為女友戴上了一條珍珠吊墜的項鍊。這是在幾天前就為她準備好的情人節禮物。「他之前都給我說了，給我買了個項鍊，還問我喜歡不喜歡。」小顧摸摸吊墜開心地說。

■華商網

小顧在司機男朋友旁邊默默站着。 網上圖片

菜販邊賣菜邊畫畫

湖北 前天武漢市民陳先生稱在菜市場裡，看到一位畫馬的菜販。「我前天看到有個菜販在蛇皮袋上畫馬，感覺畫得挺好。」通過交談，他得知這名菜販愛好繪畫，他覺得菜販能堅持自己的夢想確實不容易。

菜市場的肉類攤位旁邊，有一名約40歲的男子，正在一塊木板上作畫，他面前擺滿了各類蔬菜。

路過顧客也稱讚

他全神貫注地描繪着肖像畫，已忘記身處在熙熙攘攘的菜市場中，偶爾走過買菜的居民，詢問他小白菜的價格，他才會緩緩抬起頭，回過神來做生意。這名男子名叫唐育明，多年前就來武漢這邊做蔬菜生意，由於愛好繪畫，所以賣菜時就會拿出筆來描繪幾下。路過的顧客，有時也會停下來看看他的畫，並稱讚他畫得很好。

唐先生由於做生意沒有時間，有幾年沒有畫畫，作品的質量有所降低。

■《武漢晚報》

菜販唐育明和他的畫作。 網上圖片

情侶高難度接吻

2月14日，內地多個城市舉行情侶接吻大賽。當日，是西方情人節，眾多情侶挑戰各種高難度動作，慶祝這一浪漫的節日。